

# Лирический к победе

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРКОМА КПСС  
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 23-й

№ 47 (2072)

Суббота,  
21 апреля  
1962 года

Цена 2 коп.

Да здравствует Всесоюзный Ленинский Коммунистический Союз Молодежи — верный помощник и резерв КПСС, передовой отряд молодых строителей коммунизма!

## XIV съезд Ленинского комсомола

МОСКВА, 16 апреля. (ТАСС). Сегодня в Кремлевском Дворце съездов в торжественной обстановке открылся XIV съезд Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. 19-миллионный комсомол, молодых строителей коммунизма представляют почти 4 тысячи делегатов — посланцы со всех концов страны.

Бурными продолжительными аплодисментами встретили делегаты и гости появление в президиуме Л. И. Брежнева, Ф. Р. Козлова, А. Н. Косягина, О. В. Кузинена, А. И. Минояна, Д. С. Полянского, М. А. Суслова, Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника, В. В. Гришина, П. Н. Демичева, Л. Ф. Ильичева, Б. Н. Пономарева.

Со всех сторон раздаются здравицы в честь советского народа, в честь Коммунистической партии Советского Союза, в честь ленинского Центрального Комитета.

Делегаты и гости скандируют:  
Ленин с нами!  
Ленин с нами!

По поручению Центрального Комитета ВЛКСМ съезд открыл первый секретарь Центрального Комитета комсомола С. П. Павлов.

Все встают, громом аплодисментов встречая Красное знамя ВЛКСМ, которое вносит в зал Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Ю. А. Гагарин. Ассистенты знаменосца — механизатор хлопковых полей Узбекистана Герой Социалистического труда Т. Ахунова и донецкий шахтер Герой Социалистического Труда Н. А. Северинов.

От имени участников съезда С. П. Павлов горячо приветствовал делегации братских союзов молодежи и дружественных молодежных организаций 58 стран, а также представителей Всемирной Федерации демократической молодежи и Международного союза студентов.

С огромным подъемом делегаты избрали почетный президиум XIV съезда ВЛКСМ в составе Президиума Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза во главе с Никитой Сергеевичем Хрущевым.

Делегаты избрали президиум съезда, секретариат, редакционную и мандатную комиссии.

Принимается следующий порядок дня:

1. Отчетный доклад Центрального Комитета ВЛКСМ и задачи комсомола, вытекающие из решений XXII съезда КПСС.

2. Отчетный доклад Центральной Ревизионной комиссии ВЛКСМ.

3. Об изменениях в Уставе ВЛКСМ.

4. Выборы центральных органов ВЛКСМ.

Тепло встретили собравшиеся члены Президиума ЦК КПСС, сек-

ретаря ЦК КПСС Ф. Р. Козлова, который огласил текст Приветствия XIV съезду ВЛКСМ от Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Долго не смолкают бурные аплодисменты, снова раздаются возгласы в честь социалистической Родины, любимой партии, в честь Ленинского комсомола.

Съезд перешел к обсуждению первого вопроса повестки дня. Слово для доклада «Отчет Центрального Комитета ВЛКСМ и задачи комсомола, вытекающие из решений XXII съезда КПСС» предоставлено первому секретарю ЦК ВЛКСМ С. П. Павлову.



ПАВЛОВ Сергей Павлович —  
первый секретарь ЦК  
ВЛКСМ.

Ленинский комсомол, вся советская молодежь, сказал С. П. Павлов, умом и сердцем одобрили

Программу партии, решения исторического XXII съезда КПСС. Вооруженные программой коммунизма, окрыленные высоким доверием партии, комсомольцы и молодежь пойдут вперед, на новые трудовые свершения во имя торжества коммунизма!

XX съезд КПСС вывел комсомол на широкую дорогу практического участия в строительстве коммунизма, говорит далее докладчик.

Большие и ответственные задачи стоят перед сельскими комсомольцами в развитии животноводства. Партия поставила задачу уже в ближайшие годы произвести 75 центнеров мяса на 100 гектаров пашни и 16 центнеров на 100 гектаров других угодий. Помочь советскому народу, взять этот рубеж — первейшая задача комсомола, сказал С. П. Павлов.

Центральный комитет ВЛКСМ

считает возможным от имени съезда поставить перед комсомольскими организациями задачу: помочь

колхозам и совхозам к 1965 году

механизировать 30 тысяч животноводческих ферм и в основном

перевести молочное стадо на механическое доение.

В настоящее время созданы тер-

риториальные производственные

колхозно-совхозные управление.

В каждом таком управлении работа-

ет комсогр крайкома, обкома, ЦК

комсомола республики с группой

инструкторов. Главная задача ком-

согра — оказывать помощь комсо-

мольским организациям колхозов

и совхозов в воспитании молодежи, привлечении ее к активному участию в производстве, в мобилизации на выполнение задач, поставленных партией и правительством перед сельским хозяйством.

От имени съезда С. П. Павлов

заявил родную партию, ее ленинский Центральный Комитет, что 19-миллионный комсомол отдаст свои силы, энергию, знания претворению в жизнь величественной программы коммунистического строительства, сделает все, чтобы ускорить создание материально-технической базы коммунизма.

Затем докладчик перешел к разделу о воспитании нового человека — основе идеологической работы комсомола. Он подчеркивает, что исторические документы

XXII съезда, Программа партии

сейчас лежат в основе всей идейной работы комсомола. Коммунизм и труд — неотделимы, подчеркивал на XXII съезде Никита Сергеевич Хрущев. Вот почему подготовка молодежи к трудовой деятельности, воспитание у нее любви и уважения к труду, как первой жизненной потребности, со-

ставляет суть, сердцевину всей

работы по коммунистическому воспитанию молодого поколения.

Много внимания в докладе было уделено физическому воспитанию советских людей, защите социалистической Родины, необходи-

мости воспитывать у молодежи

чувство ответственности за судьбу

своей страны, готовность к ее за-

щите.

С. П. Павлов подробно говорил о связи школы с жизнью, о роли пионерской организации.

Заключительный раздел доклада

был посвящен роли каждой комсо- мольской организации как боевого

и жизнедеятельного коллектива, тесно связанного с молодежью. Комсомол ныне обединяет в сво-

их рядах 19 миллионов 400 ты-

сяч юношей и девушек. Еще ни-

когда союз не был таким много-

численным. Докладчик подчеркнул роль комсомола как боевого по-

мощника партии, ее резерва.

От имени делегатов съезда, от имени всех советских юношей и девушек С. П. Павлов заверил

Коммунистическую партию, ленинский Центральный Комитет во

главе с Н. С. Хрущевым, что

комсомол, советская молодежь будут еще активнее участвовать в

строительстве коммунизма, еще

теснее сплотятся вокруг непобеди-

мой партии Ленина.

На трибуне — председатель Центральной Ревизионной комиссии ВЛКСМ, секретарь ЦК ВЛКСМ

Туркмении М. Моллаева. Она вно-

сит предложение рассмотреть воп-

рос о расширении прав и обязан-

ностей ревизионных комиссий, по-

лучив им также практические по-

мощь комитетам комсомола в вы-

полнении принятых решений и решений вышестоящих партийных и комсомольских органов.

Слово для доклада об изменениях в Уставе ВЛКСМ было предоставлено секретарю ЦК ВЛКСМ В. А. Саюшеву. Он сообщил, что проект нового Устава ВЛКСМ разработан ЦК комсомола в соответствии с новой Программой и Уставом КПСС. Он отражает все изменения, произошедшие в деятельности комсомола за последнее время. Основные организационные принципы построения ВЛКСМ, воплощенные в действующем Уставе, остаются неизменными.

Устав комсомола, который будет принят съездом, сказал в заключение тов. Саюшев, поможет еще лучше организовать всех членов ВЛКСМ на борьбу за выполнение предначертаний XXII съезда КПСС, еще выше поднимет роль комсомола — передового отряда советской молодежи в борьбе за коммунизм.

Затем съезд комсомола приступил к обсуждению докладов.

★★★

Как уже сообщалось, на XIV съезде комсомола 16 апреля началось обсуждение Отчетного доклада Центрального Комитета ВЛКСМ и задач комсомола, вытекающих из решений XXII съезда КПСС, а также докладов Ревизионной комиссии и об изменениях в Уставе ВЛКСМ.

17 апреля посланцы молодежи продолжали большой и важный разговор о том, как лучше, быстрее претворить в жизнь предначертания партии.

О делах молодых героев своей солнечной республики рассказал первый секретарь ЦК комсомола Узбекистана М. Ибрагимов. Траской дружбы, говорит он, называют у нас строительство газопровода Бухара—Урал. Среди героев этой стройки — представители многих национальностей страны. От имени строителей оратор просит делегатов принять трудовой подарок съезду от узбекского комсомола — 166 километров газопровода, проложенного в трудных условиях в пустыне Кзыл-Кум.

Воспитательной работе среди молодежи посвятил свое выступление первый секретарь ЦК комсомола Белоруссии Л. Максимов.

На нас партия и народ могут положиться, — эти слова сказал в своем выступлении знатный строитель Братской ГЭС Владимир Казмирчук. Он рассказал на съезде, как живут, работают и учатся его друзья, его большая бригада.

От имени коллектива строителей он заверил, что огни Братской ГЭС вспыхнут на полную мощность значительно раньше, чем намечалось по плану.

(Окончание на 3-й странице).

# ЗАВТРА — ДЕНЬ ПАМЯТИ В. И. ЛЕНИНА

## В партию Ленина вступают лучшие

Мне, коммунисту с 18-летним стажем, по долгу работы приходится часто встречаться с людьми, которые только-только вступают в партию. И всегда вижу, какое волнение переживают они, переступая порог кабинета, где заседает бюро городского комитета КПСС. Это волнение понятно. Вместе с человеком, вступающим в партию, волнуются и переживают за него все те, кто присутствует на приеме: ведь совершается знаменательный акт в жизни этого человека, решившего навсегда связать свою судьбу с судьбой великой партии, созданной Владимиром Ильичем Лениным.

После XXII съезда КПСС приток в партию передовых людей усилился. Наши люди видят в партии руководящую и направляющую силу, ведущую наш народ к коммунизму. Только за один март 1962 года на Томь-Усинской ГРЭС кандидатами в члены партии принято 6 лучших производственников. Кроме того, 5 человек принятые в члены КПСС.

Среди тех, кто стал членом КПСС, ударник коммунистического труда Василий Шелест, который является хорошим общественным человеком, студентом 3 курса

заочного энергетического института. Кандидатами в члены КПСС принятые электросварщик топливно-транспортного цеха Владимир Бавыгин, руководитель цеховой группы дружинников, студент 3-го курса энергостроительного техникума, отличный рационализатор, слесарь электротехника Михаил Алнасенко и его товарищ по работе Геннадий Полынцев. Это боевые ребята, бывшие комсомольцы, который любая работа по плечу.

Каждому, кто получает партийный билет или кандидатскую карточку, смело можно доверить любую работу. Члены и кандидаты партии готовы отдать все свои силы во имя общего дела, во имя победы коммунизма. На рабочем месте, в семье, при выполнении общественных поручений — всегда и везде эти люди являются образцом.

Наша партия пользуется огромным авторитетом не только у трудящихся нашей страны, но и во всем мире. И это вполне понятно; ведь в ряды Коммунистической партии Советского Союза вступают лучшие.

М. ВЯТКИН,  
секретарь партбюро  
ТУ ГРЭС.

## Декадник сбора металлолома

В нашей школе 14 апреля прошла линейка в честь открытия XIV съезда комсомола. На ней было обявлено, что в честь съезда начинается декадник по сбору металлического лома. Решили 7—8 классами собрать по 2 тонны, а 5 и 6 — по полторы. Ребята горячо отклинулись на призыв.

В понедельник приступили к работе. И за несколько часов у некоторых классов было собрано больше тонны. Среди передовых классов оказались 7 «В» и 8 «Б». Особенно хорошо работали учащиеся 7 «В» класса. За один вечер ими собрано полторы тонны лома. Они держат пока первое место и не собираются уступать его никому до конца декадника.

Не отстают от них и учащиеся 6 «А» класса. Пример в работе показывают все девочки и такие ученики, как Боровков, Иванов, Никонов.

Немало собрали металлолома учащиеся нашей школы в прошлые дни для марганцов Кузбасса. Сейчас с большим желанием занимаются в свободное время этим важным и нужным делом.

Я надеюсь, что металлолом мы соберем намного больше нормы и сделаем этим самым достойный подарок съезду комсомола и Дню памяти В. И. Ленина.

Г. БОБРОВА,  
ученица школы № 4.



В. И. ЛЕНИН.

Рисунок заслуженного деятеля искусств РСФСР  
П. Васильева.  
Фотохроника ТАСС.

## В счет июня

Исторические решения XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза воодушевили тружеников страны на новые подвиги, на борьбу за досрочное выполнение государственных планов.

В ногу со всем народом идет коллектив Тутуяского леспромхоза. Наши лесозаготовители перевыполнили квартальный план по всем видам работ. План по заготовке выполнен на 112 процентов, по вывозке — на 119 процентов, в том числе по вывозке деловой древесины — на 112 и крепежного леса — на 124 процента. Достигнуты высокие качественные показатели.

Перекрыты планы механизированных работ. На вывозке леса производительность на машиносмену составила 39 кубометров при плане 35. План на тракторосмену 25 кубометров, а достигнута выработка в 31 кубометр. Такая высокая производительность механизмов привела к удешевлению единицы выпускаемой продукции.

За первые два месяца квартала леспромхоз имеет прибыль в сумме 22,6 тысячи рублей, а за квартал эта сумма еще более возросла.

Выполнение плана по количественным показателям привело к тому, что квартальный план по валовой продукции выполнен на 109 процентов.

Особенно замечательных результатов достиг коллектив лесоучастка, возглавляемый В. А. Кошетыговым. За три месяца рабочие выполнили план 5 месяцев и сейчас трудятся в счет июня.

Мастерские участки, руководимые Е. С. Обидиным, П. П. Старостиным, В. Г. Карасевым, В. В. Бетехтиным, выполнили свои планы на 117—141 процент.

В предмайские дни в коллективе леспромхоза развернулось живое, действенное соревнование. Заготовители включились с борьбой за ежедневное перевыполнение графика работ.

Н. МАЛИЦКИЙ,  
начальник плановой группы Тутуяского леспромхоза.

## Рапорт комсомолу

16 апреля, 11 часов утра. В кабинет секретаря горкома комсомола заходят трое ребят с красными галстуками. Это Рита Сидорова — председатель совета пионерской дружины школы № 1, Надя Савочкина и Саша Алексеев — председатели лучших пионерских отрядов.

Они пришли от имени пионерской дружины имени Алексея Маресьева поздравить городскую комсомольскую организацию с большим событием в жизни молодежи — с началом работы XIV съезда комсомола и рассказать о работе пионерии.

Председатель совета дружин Рита Сидорова с большой гордостью рапортует своим

старшим товарищам о работе, проделанной в честь съезда и Дня памяти В. И. Ленина.

Пионеры собрали 15 тонн металла, 1.500 килограммов макулатуры, высыпали 20 ящиков цветочной рассады для зоны пионерского действия, распроспарили литературы на 220 рублей. Ими поставлено 10 концертов, выращено 50 комнатных цветов для кирзовода № 15 и ЦЭММ. 150 пионеров учатся на 4 и 5. Шести лучшим пионерским отрядам присвоены имена их любимых героев. Все пионерские отряды работают в зоне пионерского действия.

О. КОЛЫШКИНА,  
работник ГК ВЛКСМ.

## Ленинские места в Финляндии

ХЕЛЬСИНКИ. В Финляндии много мест, связанных с именем В. И. Ленина, который неодно-

«ПУТЬ К ПОБЕДЕ»  
2 стр. 21 апреля 1962 г.

кратно бывал здесь в дореволюционные годы. Газеты сообщают, что городские власти города Лахти 16 апреля приняли решение об установлении мемориальной доски

на доме № 26 по улице Раутатиенкату. Здесь стоял дом, в котором В. И. Ленин жил в 1917 году. Открытие мемориальной доски состоится летом. (ТАСС).



## Положение

о проведении традиционной эстафеты на приз газеты „Путь к победе“ посвященной 50-летию „Правды“

Летний спортивный сезон в городе ежегодно открывается традиционной эстафетой, посвященной Дню Советской печати, на приз газеты «Путь к победе». Эстафета проводится 6 мая 1962 года. Сбор команд в 11 часов у здания ГК КПСС.

В эстафете принимают участие представители спортивных коллективов предприятий и школ города, разделенные на две группы.

В первую группу входят спортсмены предприятий, учреждений и школ города. Во вторую — спортсмены средних и восьмилетних школ (учащиеся 1945—46—47 годов рождения).

Каждая команда состоит из 9 участников — 6 мужчин и 3 женщины. Дистанция — 3200 метров. Этапы будут распределены следующим порядком: 800 м (мужчина) — 400 м. (мужчина) — 300 м (женщина) — 200 м (мужчина) — 400 м. (мужчина) — 200 м (женщина) — 400 м (мужчина) — 300 м (мужчина) — 200 м (женщина).

Команде, занявшей первое место среди участников своей группы, вручается переходящий кубок редакции газеты «Путь к победе», а участники награждаются бесплатной годовой подпиской на газету «Путь к победе».

Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются грамотами II и III степеней, а участники — полугодовой подпиской на газету «Путь к победе».

Редакция газеты «Путь к победе».  
Горспортсюз.

К юбилею  
„Правды“



МОСКАВА. Ежедневная почта «Правды». 26 марта редакция получила свыше 2.600 писем, их разбирают работники отдела писем Е. В. Андреева (слева) и А. М. Лахина.

Фото В. Савостьянова и М. Редькина.

## Завтра — соревнования по велосипедному спорту

В целях популяризации велосипедного спорта и выявления сильнейших коллективов в городе 22 апреля проводятся соревнования на лично-командное первенство. В соревновании примут участие члены ДСО «ТРУД» и сборные команды коллективов физкультуры. В 11 часов на центральной площади будет дан старт велогонщикам.

В личном первенстве на гоночных и полугоночных машинах участники соревнуются на 50 км (мужчины) и 20 км (женщины). На дорожных машинах — соот-

ветственно на 25 и 15 км. В командных соревнованиях участвуют все спортсмены одной команды на однотипных машинах.

Победители в соревнованиях будут награждаться ценностями подарками и грамотами ДСО «Труд».

Б. ЧЕРНОУСОВ,  
председатель ДСО «Труд».

## 10 СВЕРХПЛАНОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ

КУРГАН. 10 автобусов сверх плана — таков подарок комсомольцев Курганского автобусного завода в Зауралье XIV съезду ВЛКСМ.

Изложение

## Рост советской промышленности

Сообщение ЦСУ об итогах первого квартала 1962 года

Работники промышленности, борясь за претворение в жизнь решений XXII съезда КПСС, выполнили план первого квартала по общему объему промышленной продукции на 103 процента. По сравнению с первым кварталом прошлого года объем промышленного производства возрос более, чем на 9 процентов.

Центральное статистическое управление при Совете Министров СССР в своем сообщении отмечает, что квартальный план по выпуску промышленной продукции в целом и по многим важнейшим видам продукции перевыполнен всеми союзными республиками и почти всеми совнархозами. План по валовой продукции недовыполнен Калининградским, Архангельским, Вологодским, Ставропольским совнархозами.

По сравнению с первым кварталом 1961 года валовая продукция черной и цветной металлургии увеличилась на 9 процентов, топливной и энергетической промышленности — на 7 процентов, машиностроения и металлообработки — на 14 процентов, химической промышленности — на 15 процентов, промышленности строительных материалов — на 8 процентов, лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности — на 4 процента, легкой промышленности — на 4 процента, пищевой промышленности — на 10 процентов.

В первом квартале 1962 года выполнен и перевыполнен планмента — на 1,5 миллиона тонн,

добывчи железной руды, нефти, газа, угля, производства стали, проката, электротехники, бензина, дизельного топлива, топочного мазута, многих видов цветных металлов, минеральных удобрений, серной кислоты, каустической и кальцинированной соды, синтетических смол и пластических масс, каучука, искусственного и синтетического волокна, автомобилей, покрышек, турбин, металлокрепежных станков, ткацких станов, магистральных электровозов, автомобилей, тракторных косилок, зерновых комбайнов, экскаваторов, бумаги, цемента, сборного железобетона, шифера, оконного стекла, хлопчатобумажных, шерстяных и шелковых тканей, швейных изделий, кожаной обуви, телевизоров, холодильников, велосипедов и мотовелосипедов, мебели, мяса из государственных ресурсов сырья, цельномолочной продукции, мыла, улова рыбы и производства ряда других видов продукции.

По сравнению с I кварталом 1961 года произведено больше: чугуна — на 1,1 миллиона тонн, стали — на 1,3 миллиона тонн, проката — на 920 тысяч тонн, стальных труб — на 98 тысяч тонн, железной руды — на 2,7 миллиона тонн, нефти — на 4,6 миллиона тонн, газа — на 4,7 миллиарда кубических метров, электротехники (районными электростанциями и блокстанциями) — на 9,2 миллиарда киловатт-часов, цемента — на 1,5 миллиона тонн,

сборного железобетона — на 1 миллион кубических метров.

Увеличилось производство продукции химической промышленности,

производство цветных металлов,

многих видов машин и оборудования.

Выросло также производство товаров народного потребления: кожаной обуви — на 4,9 миллиона пар, хлопчатобумажных, шерстяных и шелковых тканей — на 37 миллионов квадратных метров, телевизоров — на 60,5 тысяч штук, стиральных машин — на 121,5 тысяч штук, холодильников — на 36 тысяч штук, мебели — на 37 миллионов рублей, мяса из государственных ресурсов сырья — на 116 тысяч тонн, животного масла из государственных ресурсов сырья — на 7 тысяч тонн, цельномолочной продукции — на 203 тысячи тонн.

В сообщении ЦСУ указывается, что при росте производства по сравнению с соответствующим периодом прошлого года недовыполнен квартальный план: выплавки чугуна, производства стальных труб, химического оборудования, магистральных тепловозов, животного масла из государственных ресурсов сырья и некоторых других видов промышленной продукции.

Производительность труда в промышленности возросла в I квартале 1962 года по сравнению с I кварталом 1961 года более, чем на 5 процентов.

(ТАСС)

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

### Советский Союз не ослабит своих усилий в борьбе за разоружение

Правительства США и Англии опубликовали недавно совместное заявление, суть которого сводится к тому, что если Советский Союз не примет их предложений об утверждении системы международного «контроля» над прекращением ядерных испытаний, то США начнут в апреле испытания ядерного оружия в атмосфере. (Известно, что такого рода «контролем» западные державы хотели бы прикрыть свою разведывательную деятельность на территории Советского Союза и других миролюбивых государств).

Это предложение США и Англия вновь изложили в послании, которым обратился на днях премьер-министр Англии Макмиллан к главе Советского правительства Н. С. Хрущеву.

\*

Отвечая на это послание, Н. С. Хрущев указал, что правительства США и Англии выступили с заявлением не для того, чтобы достигнуть соглашения о запрещении испытаний ядерного оружия, а лишь для того, чтобы отвести от себя гнев народа. Глава Советского правительства разоблачил лицемерные утверждения руководителей западных держав, будто установление международного контроля за прекращением ядерных испытаний создало бы отношения доверия между народами, между государствами. На самом деле западные державы хотят устроить разведывательные пункты на советской земле, чтобы узнати уязвимые места, расположение наших ракетных войск, размещение жизненно важных объектов. В то же время США и Англия продолжают отвергать советские предложения о контроле, основанном на национальной системе обнаружения ядерных взрывов, имеющейся у государств.

В своем послании Н. С. Хрущев предлагает решить коренной вопрос современности — подписать договор о всеобщем и полном разоружении под строгим международным контролем. Тогда вопрос о ядерных испытаниях решился бы сам собой, поскольку ядерное оружие подлежало бы полному уничтожению по договору.

«Направляя это послание, пишет Н. С. Хрущев Макмиллану, я задаю себе вопрос, какова

же будет ваша реакция? Примите вы наши предложения? Скажу откровенно, нет у меня в это веры, потому что не верю я в мудрость тех кругов, которые определяют ныне политику западных держав. Видимо, не созрело еще время, и поэтому это наше усиление сегодня скорее всего не найдет понимания». Но тем не менее, подчеркнул Н. С. Хрущев, Советский Союз не ослабит своих усилий в борьбе за всеобщее и полное разоружение.

### Народы протестуют против ядерных испытаний

На всех континентах усиливаются протесты против решения США возобновить испытания ядерного оружия в атмосфере. На днях в итальянском городе Милане состоялся «марш молчания», в котором участвовало несколько тысяч человек. Участники марша пронесли по улицам города плачевы с лозунгами, призывающими Америку прислушаться к требованиям народов и отказаться от ядерных испытаний. Такие же демонстрации проведены в других городах Италии.

В Лондоне состоялась конференция сторонников мира, которая направила президенту Кеннеди послание с призывом отложить на неопределенный срок проведение ядерных испытаний в атмосфере. 26 тысяч англичан подписали петицию против подготовляемых Соединенными Штатами испытаний ядерного оружия в атмосфере и австралийцы. Австралийскому парламенту на днях была представлена петиция более 9 тысяч избирателей штата Виктория, которые требуют навсегда положить конец испытаниям ядерного оружия. Представляя петицию от имени своих избирателей, член парламента представителей лейбористов Гордон Брайант потребовал, чтобы кирзовод.

С. ГЕРМАН.

Зам. редактора  
И. С. ОМЕЛЬНИЦКИЙ.

Томь-Усинскому заводу железобетонных конструкций треста «Кузбассэнергострой» требуется на постоянную работу, со сдельной оплатой труда разнорабочие в цеха минеральной ваты, железнодорожный и на выгрузку кирпича на кирзовод.

Адрес редакции: г. Мыски, ул. Советская, 30. Телефоны: редактора — 0-90, заместителя редактора и зав. промышленно-транспортным отделом — 0-12, зав. отделом культуры, быта и писем трудящихся и ответственного секретаря — 0-81, зав. типографией и бухгалтерии — 0-83, 1-44 (через трест), корректорской — 0-89.

Гор. Мыски, Кемеровской области, типография издательства газеты «Путь к победе». Газета выходит три раза в неделю.

Тираж 2650 экз.